
 25/12/97تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

سطح قرار دارد. نیروهای عمودی وارد بر هر پایه از طرف  Lتحت بار عمودی  ،یک سه پایه مطابق شکل -1

طول ها بر حسب میلیمتر می  از وزن سه پایه صرف نظر کنید.را محاسبه نمایید. ) )بدون اصطکاک( هموار

 باشند.( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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θ در حالتی کهاست.  kg 120در شکل زیر، مجموعه در تعادل بوده و جرم بشکه  -2 = است، نیروهای  65°

قطر  دارای BCجک هیدرولیکی اگر  را بیابید. Cو مفصل  Oدر تکیه گاه )مفصلی(  OA بالابر وارد شده به

 در این وضعیت، فشار روغن موجود در آن چقدر است؟ ، باشد 𝑚𝑚 60پیستون 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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د. مرکز جرم تیر افقی در  نمی باش 𝑘𝑔 210و  𝑘𝑔 75جرم شخص و تیر افقی به ترتیب  در شکل زیر، -3

G ی واقع است و در نقطهA  200شده است. اگر شخص، نیروی  جوشبه تیر عمودی 𝑁  را به طناب وارد

 را برای برقراری تعادل محاسبه نمایید.  Aی گاهی در نقطههای تکیهالعملعکس کند،
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خم شده است. دو سمت این میله بر روی  80mmبه صورت کمانی دایره ای شکل با شعاع  ABCDمیله -4

می متصل شده و  Oتوسط کابلی به مرکز  B یقرار دارد. حلقهدر حال تعادل ،  Dو  Aسطوح بدون اصطکاک 

را طوری تعیین کنید تا نیروی کشش  θی کند. مقدار زاویهتواند آزادانه و بدون اصطکاک بر روی میله حرکت 

و همچنین نیروهای  OBنیروی کشش در کابل ی اندازهمینیمم شود. ب( در وضعیت ذکر شده،  OBدر کابل 

 را محاسبه کنید. Dو  A نقاطالعمل در عکس
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 یبه صفحه Bو  Aکیلوگرم بوده و در نقاط  70، دارای جرم ABCDی مستطیل شکل یکنواخت صفحه -5

تواند می (B)بر خلاف  Aرا افقی نگه داشته است. لولای  ADو  BCهای ، یال EDباشد. کابل میعمودی لولا 

ی نیرویی که تکیه گاه اندازهو  T( نیز تحمل نماید. نیروی کشش کابل  AB خط نیروی محوری )در راستای

B کند را بیابید.    تحمل می  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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بوده و مرکز  𝑘𝑔 45ی نشان داده شده )شافت، اهرم و دسته(، ی یکپارچهدر شکل زیر، جرم مجموعه -6

 Aگاهی تواند نیروی محوری نیز تحمل نماید. نیروهای تکیهمی Aگاه تکیهواقع است.  Gی در نقطهآن جرم 

 به دسته را محاسبه نمایید. CDوارد بر شافت و نیروی وارد شده توسط لینک بدون جرم  Bو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )های( نهایی:جواب 
 

 

  

 


